

2019「躍起·藥啟」～北醫藥學系系友回娘家 12 週年活動



由本校藥學系系友會主辦的系友回娘家活動於 2019 年 12 月 7 日舉辦，當日除於醫綜大樓後棟 16 樓國際會議廳舉辦「北藥論壇」，並持續每年歲末在校徽廣場舉辦「系友回娘家晚宴」，今年還

新增「職涯咖啡廳」與「自然舊事美—北醫自然會靜態相片展」，讓系友齊聚一堂，盛況空前。

北醫藥學系系友會於 1983 年成立，2008 年向內政部登記為社團法人，迄今已經歷 36 個年頭。自 2008 年起，在當時藥學系系友會謝桂鈴會長的發起下，於每年歲末舉辦藥學系「系友回娘家」系列活動，藉此凝聚北藥人的向心力，並讓畢業系友在重返校園的時候，能瞭解北醫大近來的變化與發展，並透過行動持續支持母校，至今已舉辦 12 年。



踏進許久未至的北醫大校園，映入眼簾的是圓柱形的新穎建築君蔚樓，1 樓的夢想創新空間正在進行的是「職涯咖啡廳」活動。以 1 杯咖啡的時間，與 8 大領域經驗豐富的學長姐一對一面談，檢視系友職業生涯的求職履歷及歷程，並將多年珍貴經驗不藏私地傳承，解決系友們對職業生涯的困惑。【上圖：職涯咖啡廳傳承氣氛熱絡】

醫學綜合大樓前棟 1 樓，則展示著藥學系過往珍貴的歷史照片「自然舊事美—北醫自然會靜態相片展」。「北醫自然會」成立於創校初期，是北醫藥學會的前身，徐



千田院長曾說：「北醫自然會的創建，更使北醫藥學系的研究工作有系統、有計畫的進展，立下了永遠的研究基礎，造成良好的研究風氣。」足見北醫自然會在創校之初對藥學系的重要性與貢獻。藉由老照片，帶著系友們走入時光隧道，一同回到過去上山採藥的快樂時光。【上圖：「自然舊事美—北醫自然會靜態相片展」展出的老照片】



北醫一向具有雄厚的學術基礎與藥學人才，下午在醫綜大樓後棟 16 樓國際會議廳舉辦的「北藥論壇」。由系友會張文靜副理事長主持，北醫大藥學院劉景平院長、CJC 科技顧問股份有限公司陳如如總經理、慕康生技醫藥股份有限公司黃旭仁執行長，分別分享藥學院務發展與規劃、醫療科技評估與生醫轉型等議題，最後由昌昱生技醫藥股份有限公司蘇游常焜總經理進行最後的綜合討論，給予系友們對生技與創業更多發想。【圖：陳如如總經理（左圖）與黃旭仁執行長（右圖）分享情形】



【上圖：出席晚宴貴賓合影，左起義大醫院杜元坤院長、新北藥師公會陳昭元理事長、藥師公會全聯會黃金舜理事長、北藥文教基金會蔡春玉董事長、校友總會謝桂鈴總會長、衛生福利部陳時中部長、系友會葉人誠理事長、林建煌校長、吳介信副校長、劉景平院長】



晚間，各屆系友難得地共聚一堂，在校徽廣場席開 70 桌，一同回憶往事，熱鬧非凡。衛生福利部陳時中部長、張文昌董事長、林建煌校長、吳介信副校長、藥師公會全聯會黃金舜理事長、義大醫院杜元坤院長、校友總會謝桂鈴總會長、北藥文教基金會蔡春玉董事長、系友會葉人誠理事長、藥學院劉景平院長等貴賓及系友們也一同參與盛會並致辭勉勵。

【左圖：藥學系系友在校徽廣場席開 70 桌的盛況】
【下左圖：傑出校友王文甫系友（右 1）接受頒獎後，與謝桂鈴總會長、蔡春玉董事長、葉人誠理事長（左起）合影】
【下右圖：已畢業 50 週年的夜藥第 2 屆學長合影】



晚會中並頒贈獎狀表揚 107 學年度公共服務類傑出校友王文甫系友，感謝學長在國際與社會間無私奉獻。今年適逢日間部第 6 屆與夜間部第 2 屆畢業 50 週年，特別邀請學長們上臺慶祝，由班代表日 6 黃光漢學長及夜 2 廖俊亨學長致辭，並唱起當年在學時常唱的歌曲，一同回憶校園時光，場面溫馨且歡樂。本次邀請到李懿軒與孫寧雪系友搭檔主持，默契絕佳；會中還邀請國際扯鈴比賽冠軍吳顯中、魔術師飯糰與北醫吉他社帶來精彩的表演，臺下系友目不轉睛，氣氛熱烈。

系友回娘家是北藥人的年度盛會，老師同學們趁此活動再次相逢並聊聊近況，同時透過活動，讓系友們更了解藥學系的過往歷史與未來展望，進而凝聚彼此的心。感謝學校過去的用心栽培，期許自己能跟隨著學長們的腳步，朝向北藥 No. 1 的目標逐步前進，將來有機會也能貢獻所學，回饋母校與學弟妹。（文/楊依潔，藥學系）

系友會的理事) 【下圖：「北藥論壇」大合影】

